

出售

鞠官屯有平房8间、小别墅一套，
出售，有证，拎包入住。
联系电话：19933875599 无意别打扰。

轿车被困深水熄火 5人爬上车顶求救

吴桥6名消防员拉车救人

本报讯（通讯员 蔡晓冬 记者 庞维双）9月19日深夜，吴桥县降大雨，一辆SUV轿车在积水中熄火，车上5人爬上车顶后报警。当地消防员赶到现场，将这辆车拖到了安全地带。

当天23时41分，吴桥县东环路消防救援站接到报警：一辆SUV轿车经过梁集镇北董村铁路桥下面的积水时熄火，车上5个人被困在车顶。随后，东环路消防救援站副站长高子昂等人赶到了现场。

高子昂说，当天因长时间降雨，铁路桥下面积水很深，这辆车经过积水时突然熄火，水已没过车辆的前机盖。车上的5个人

通过车辆天窗，一个拉着一个爬到了车顶上，其中还有一名孕妇。

由于现场道路有限高栏杆，消防车无法靠近，消防员研究后决定使用车载牵引设备施救。一名消防员系上安全绳后，慢慢蹚水走了过去，并将一条钢丝绳系在被困车辆上。

“一、二，走！一、二，走！”6名消防员紧紧拉住绳索，像拔河一样，努力将被困车辆拉向安全地带。5名被困人员互相依靠，用手拽着车顶，跟着车辆到达安全地带。随后，他们在消防员的帮助下脱困。



被困人员获救。 本报通讯员 摄

我市8项住房公积金业务

提前半年实现“跨省通办”

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

本报讯（记者 庞维双）今年以来，我市住房公积金管理中心大力解决群众异地办理住房公积金业务“多地跑”“折返跑”问题，提前半年实现了8项业务“跨省通办”，并通过“两地联办”的方式办理异

地购房提取业务35笔。这是记者从近日召开的“我为群众办实事”系列新闻发布会上获悉的。

市住房公积金管理中心加强与外地住房公积金管理中心协调联动，实现了8项业务的

“跨省通办”；加强部门信息共享，实现了住房公积金查询、住房公积金贷款提前还款、单位和个人信息变更等业务“网上办”；不断升级住房公积金业务系统功能，完善综合服务平台建设，大大拓宽了线上业务办理渠道。今年以来，所有线上渠道共办理提取业务31472笔，占提取业务总量的47%；全市4969家单位开通了网上缴存住房公积金业务，占缴存单位总数的74%。

据悉，8项“跨省通办”业务包括个人住房公积金缴存贷款等信息查询、正常退休提取住房公积金、单位及个人缴存信息变更、单位登记开户、开具个人住房贷款全部还清证明、提前还清贷款、出具异地缴存使用证明、异地购房提取公积金。其中的6项实现了“全程网办”，真正做到了“让数据多跑路，让群众少跑腿”。

市区多个路口

非机动车越线停车影响交通秩序



在朝阳大街与御河路交叉口，很多非机动车越线等红灯。 彭爱 摄

本报讯（记者 彭爱 吕依霖）文明城市创建工作开展以来，市区交通秩序有了较大改善，但记者近日采访时发现，仍有一些不文明交通行为影响我市城市形象。

近日，记者在市区多个路口看到，机动车违法停靠、不礼让行人，非机动车逆行、越线停车，电动自行车驾驶人佩戴头盔，行人闯红灯等影响交通秩序的行为仍然存在。其中，非机动车在路口内越线停车的情况较为严重。

在运河区朝阳大街与御河路交叉口东北角，记者看到，10多名非机动车驾驶人员在红灯亮起时越线停车等待，几乎将他们右侧的非机动车道堵住，既影响正常通行的非机动车，也影响了右转的机动车。记者数了一下，每次信号灯为红灯时，路口内都有10辆左右的非机动车越线停车。

“每天交通高峰时期，堵在路口的非机动车会更多，经常堵

得机动车没办法右转通行。”一名经常路过此处的市民告诉记者。

在运河区解放西路与浮阳南大道交叉口东南角，记者同样看到有非机动车越线停车的情况。

除了非机动车越线停车外，记者在现场还看到其他不文明的交通行为。

在朝阳大街与御河路交叉口，有一名市民未戴头盔驾驶电动自行车在非机动车道上逆行。

在运河区解放西路与浮阳南大道交叉口，一名女子驾驶一辆电动自行车，随意闯红灯过马路，差点儿与正常行驶的公交车发生碰撞。

我市交管部门工作人员表示，为配合我市创建全国文明城市工作，近期交管部门将在主要路口开展交通疏导工作，通过宣传、教育、处罚等手段，引导市民养成良好的交通习惯。

不文明行为曝光台

集市偷手机 当场被抓获

犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留

本报讯（通讯员 梅莎莎 记者 霍钢杰）近日，一名犯罪嫌疑人在集市上偷手机时，被献县民警当场抓获。

今年9月以来，献县城区明珠集市内接连发生手机被盗窃案件。对此，献县民警、辅警着便

衣到集市上巡逻，搜寻可疑人员。

当日上午10时许，巡逻民警、辅警发现一名男子四处张望，形迹可疑。为了不打草惊蛇，民警、辅警对他进行跟踪。10时50分，该男子靠近一个肉

摊，并在一名女子买肉的时候，将女子放在自行车车筐里的手机偷走。民警、辅警紧紧跟住他，并及时通知了支援人员。

这名男子逃至集市门口时，民警、辅警瞅准时机，冲上去将他当场制服。

经审讯，这名男子对自己扒窃手机的犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人丁某（男，48岁，长春市人）已被献县警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

市妇联：

招募家庭教育公益讲师

本报讯（记者 张倩）即日起，市妇联面向全市招募家庭教育公益讲师团成员。

据介绍，这些公益讲师将参与市妇联组织的家庭教育公益讲座、家风教育理念宣传等工作。此次招募不限性别、年龄、职业，只要富有志愿服务精神，热爱家庭教育事业，即可报名。

盐山：

举办丰收节活动

本报讯（通讯员 石磊 王芳 记者 张倩）9月20日，盐山县举办了丰收节活动。

活动分为“文艺演出 感恩”“农产品展示晒丰收”“新农业展望”三个版块，以庆祝丰收佳节，推介当地农产品。

活动当天，一系列特色民俗节目精彩上演，西璋壁红薯等农产品进行了现场展销。

泊头：

538省道 改建工程交工

本报讯（记者 苏少静）日前，538省道泊头段改建工程交工验收并通车运营。这对于改善泊头市交通运输环境、促进区域经济发展，将起到推动作用。

538省道泊头段改建工程起自106国道和538省道交汇处，止于沧州衡水交界处，全长15.465公里。改建工程总投资2.2亿元，按双向四车道一级公路标准建设，路基宽25.5米，2019年7月开工建设。